

Retificar na Port. Nº 221/2008 – SAEN a data de viagem do município de Belém, período de 08 a 12/11/2008 p/08 a13/11/2008, cujas modificações se deram por motivos superveniente.

ERRATA DA PUBLICAÇÃO E DAPORTARIA DE DIÁRIA Nº 878/2008 – SAEN

ONDE SE LÊ: Maria Lucélia da Silva Ribeiro

LEIA-SE: Maria Lucélia da Silva Rodrigues

ERRATA DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2642/2008 – DAFI

ONDE SE LÊ: CIC Nº 328.212.632-87

LEIA-SE: CIC Nº 392.778.872-49

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 190/2009 – SAEN

Nome: Rosa Helena Lima da Cunha

Mat: 5837782-1

Cargo/Função: Professor

Destino: Belém

Período: 03 a 09/03/2008

Objetivo: Participou do Curso de Atualização de Língua espanhola.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO DE DIÁRIA Nº 188/2009 – SAEN

Nome: Dalva do Socorro Guedes

Mat: 5804450-2

Cargo/Função: Professor

Retificar na Port. Nº 1257/2008 – SAEN a data de viagem do município de Bujaru, período de 03 a 07/11/2008 p/03 a 08/11/2008, cujas modificações se deram por motivos superveniente.

PORTARIA DE DIÁRIA/SAEN/2009

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 164/2009 – SAEN

Nome: VALDINO SILVA DOS SANTOS

Matrícula: 514829-2

Cargo/Função: Professor(a)

Destino: Belém

Período: 19/12/2008

Objetivo: Participou do Lançamento da Cartilha de Plano Estadual de Educação.

PORTARIAS DE DIÁRIAS/SAEN/2009

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 129/2009 – SAEN

Nome: JAKSON JOSE GOMES DE OLIVEIRA

Matrícula: 57208300-1

Cargo/Função: Técnico(a)

Destino: Belém

Período: 05 a 06/02/2009

Objetivo: Participar da Formação Pedagógica sobre o Ensino Médio Integrado.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 130/2009 – SAEN

Nome: ALCIONE DO SOCORRO SOBRINHO SOUZA

Matrícula: 57209958-1

Cargo/Função: Técnico(a)

Destino: Belém

Período: 05 a 06/02/2009

Objetivo: Participar da Formação Pedagógica sobre o Ensino Médio Integrado.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 131/2009 – SAEN

Nome: MARIA DO SOCORRO BARBOSA DE MOURA

Matrícula: 570653-2

Cargo/Função: Professor(a)

Destino: Belém

Período: 05 a 06/02/2009

Objetivo: Participar da Formação Pedagógica sobre o Ensino Médio Integrado.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 132/2009 – SAEN

Nome: ADEMIR NAZARENO GOMES

Matrícula: 6330550-2

Cargo/Função: Professor(a)

Destino: Belém

Período: 05 a 06/02/2009

Objetivo: Participar da Formação Pedagógica sobre o Ensino Médio Integrado.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 110/2009 – SAEN

Nome: MARIA DO SOCORRO DANTAS DA CUNHA

Matrícula: 5467365-1

Cargo/Função: Assessora Técnica

Destino: Santarém Marabá

Período: 25 a 31/01/2009

Objetivo: Participar do Roteiro de Discussão da Agenda Territorial de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 111/2009 – SAEN

Nome: MARIA DO SOCORRO DANTAS DA CUNHA

Matrícula: 5467365-1

Cargo/Função: Assessora Técnica

Destino: Capanema

Período: 03 a 06/02/2009

Objetivo: Participar do Roteiro de Discussão da Agenda Territorial de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 121/2009 – SAEN

Nome: RÉGIS CRISTINA PEREIRA RAYOL

Matrícula: 5431514-3

Cargo/Função: Destino: Bragança

Período: 22 a 24/01/2009

Objetivo: Participar do Roteiro de Discussão da Agenda Territorial de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 122/2009 – SAEN

Nome: RÉGIS CRISTINA PEREIRA RAYOL

Matrícula: 5431514-3

Cargo/Função:

Destino: Marabá

Período: 25 a 28/01/2009

Objetivo: Participar do Roteiro de Discussão da Agenda Territorial de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 109/2009 – SAEN

Nome: MARIA DO SOCORRO DANTAS DA CUNHA

Matrícula: 5467365-1

Cargo/Função: Assessora Técnica

Destino: Bragança-Período: 22 a 24/01/2009

Objetivo: Participar do Roteiro de Discussão da Agenda Territorial de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 108/2009 – SAEN

Nome: MARIA DO SOCORRO DANTAS DA CUNHA

Matrícula: 5467365-1

Cargo/Função: Assessora Técnica

Destino: Bragança

Período: 19 a 21/01/2009

Objetivo: Participar do Roteiro de Discussão da Agenda Territorial de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 117/2009 – SAEN

Nome: SILVIA MARCIA FILGUEIRAS DOS SANTOS

Matrícula: 0607070-2

Cargo/Função: Técnica

Destino: Bragança

Período: 22 a 24/01/2009

Objetivo: Participar do Assessoramento às Escolas para a Implantação do Ensino Fundamental de 9 anos.

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 167/2009 – SAEN

Nome: RÉGIS CRISTINA PEREIRA RAYOL

Matrícula: 5431514-3

Cargo/Função:

Destino: Breves

Período: 19 a 21/01/2009

Objetivo: Participar do Roteiro de Discussão da Agenda Territorial de Desenvolvimento Integrado de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos.

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA DE TERMO ADITIVO

TERMO DE CESSÃO DE USO Nº 001/2009 – UEPA/SR. REINALDO BASTOS DA SILVA FILHO

ONDE SE LÊ:

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ / Sra. REINALDO BASTOS DA SILVA FILHO.

LEIA-SE:

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ / Sr. REINALDO BASTOS DA SILVA FILHO.

ONDE SE LÊ:

VIGÊNCIA: 26.01.09 à 25.01.09.

LEIA-SE:

VIGÊNCIA: 26.01.09 à 25.01.10.

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER

PUBLICADO NO DOE Nº. 31347 de 28/01/09.

BELÉM, 29.01.09

SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL



AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 002/2009-SEDES

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de passagens aérea e rodoviária, incluindo fornecimento de serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação e entrega de bilhetes de passagens nos âmbitos municipal, estadual e nacional, para atender as necessidades da SEDES e das unidades vinculadas a esta Secretaria.

Data de Abertura: 11 de fevereiro de 2009.

Horário: 10h00min (dez), de Brasília

Local: O Pregão Eletrônico será realizado em sessão pública por meio de sistema eletrônico, que promova a comunicação pela internet no site www.comprasnet.gov.br.

Obs.: O edital poderá ser obtido gratuitamente nos sites www.compraspara.pa.gov.br e www.comprasnet.gov.br, ou na SEDES, junto à CPL (trazer CDR ou Pen drive), das 08:30 às 15:00 horas, informações pelo fone (91) 3233.3854.

Belém, 29 de janeiro de 2009.

Milkner Rocha Filho

Pregoeiro/SEDES

FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ

PORTARIA DE FÉRIAS COLETIVA

PORTARIA Nº. 039/2009 GP- de 14 de Janeiro de 2009.

R E S O L V E:

CONCEDER, 30 (trinta) dias de Férias regulamentares aos servidores deste Órgão, constantes da relação anexa, para o mês de **Fevereiro de 2009**, no período de 01/02/2009 à 02/03/2009.

EUNICIANA PELOSO DA SILVA

Presidente

Anexo da **PORTARIA Nº. 039/2009, de 14 de Janeiro de 2009.**

CONCEDER, FÉRIAS para o mês de **Fevereiro de 2009** aos servidores abaixo relacionados:

Nº.	MATRÍCULA	NOME	LOTAÇÃO	P. AQUISITIVO
01	3213536	Josetti Maria Rodrigues Lopes	À Disposição	20/06/2007/2008
02	3193772/1	Raimundo Valter Soares da Rocha	CCI	08/02/2008/2009
03	80845170/1	Elane Cristina Rodrigues de Souza	DAS	24/01/2008/2009
04	3202623/1	Tracy Gomes de Paula Mello	DAS	19/01/2008/2009
05	3218732/1	Rosemar Porto Alegre Brasil	DAS	27/01/2008/2009
06	3217876/1	Ivan de Castro Jucá	DAF	21/01/2008/2009
07	54180590/1	Maria Helena Neves Blois	GEF	24/07/2007/2008
08	54195989/1	Zailton Silva e Silva	GMAP	17/01/2008/2009
09	3192750/1	Antonio Augusto Rodrigues Figueiredo	GSERV	01/02/2008/2009
10	5870399/2	Eumenes Amaral Pinto	GSERV	20/01/2008/2009
11	5758637	Hugo Daher Santana	GSERV	01/10/2007/2008
12	3215725	Jose Sabino Filho	GSERV	30/10/2006/2007
13	3216756/1	Manoel Antonio Pereira do Nascimento	GSERV	27/11/2007/2008
14	3215202/1	Raimundo Casemiro Souza da Costa	GSERV	12/11/2007/2008
15	5113822	Anamelia Rodrigues Leite	GZET	08/02/2008/2009
16	80845307	Jorginaldo Sousa da Cruz	GZET	28/12/2007/2008
17	54196000	Bianka Auxiliadora Figueira de Silva	CATS	31/01/2008/2009
18	5762448	Elenice Maria dos Santos Correa Oliveira	CATS	10/11/2007/2008
19	3210642/1	Erivan das Virgens Ferreira	CATS	02/01/2008/2009
20	54189508	Maria D Nazaré de Aguiar Queiroz	CATS	18/04/2007/2008
21	3192709/1	Miguel Carneiro Correia	CATS	05/01/2008/2009
22	54182622	Nilton de Oliveira Cordovil	CATS	19/11/2007/2008
23	3209989/1	Aldir Silva de Oliveira	CESEF	14/11/2007/2008
24	5724970	Ana Célia Soares da Silva	CESEF	20/05/2007/2008
25	3201694/1	Aureliano Alcantarino de Queiroz Junior	CESEF	18/01/2008/2009
26	57191483/1	Eliani dos Santos Nobre Ferreira	CESEF	12/12/2007/2008